CArLcuro 11 (20241 IProva |1 ICTx/UNIFAL-MG
Ciencin da ( ‘omputacao el Tiego J. Arruda

Exercicios Propostos!

1. (1,0 pt.) Calcule as integrais indefinidas.

. 1 z 1

(n) (0,"pt.)/ 3-22-92z 4/7)(1.1: () (0,5 pt. [ — i — —

5 ( ) ( pt.) poc 5 1r dx
2. (2,0 pt.) Resolva as equagdes diferenciais ordindrias usando a condicio inicial dada.
dy 2 3

(d.) (1,0 pt.) E = F?_) - ;, onde y("‘l) = -5

. dy

(b) (1,0 pt.) T = 3senz + Scosx — Te*, onde y(w) =0

3. (2,0 pt.) Nos exercicios abaixo, use o Teorema Fundamental do Cdlculo (TFC).

(2) (0,6 pt.) Calcule o valor médio de h(z) = (2% + Yz) (z + 1) no intervalo [—1, 1).
4 3 _ <

(b) (3,0 pt.) Calcule/ flz)dz, onde f(z) = -l sexs2
1 3z+1,se x> 2

8
(¢) (0,5 pt.) Determine ¢'(z), onde g(z) = / In(¢? + \ﬁ)dl.

z24cosx

n(n')-f— 1) 9212 _ nin+ 1)”(211+1).

n
4. (2,5 pt.) Considere as somas notaveis » i=
O

=1 - i=1

(a) (1,5 pt.) Calcule a drea sob a pardbola f(r) = —z?+ 4z no intervalo [0,4] a partir
do limite da soma de Riemann. (0,5 pt.) Faca um esbogo do grifico e da regiéo
integrada para 4 parti¢oes (n = 4) usando os extremos direitos dos subintervalos.

1
(b) (0,5 pt.) Use o TFC para calcular / (~x* + 4z) dz e compare essa abordagem
0
com o cdleulo feito no item (i), comentando a diferenga conceitual entre ambos.

5. (2,5 pt.) Calcule a drea assinalada nas figuras abaixo. Obtenha os limites de integragao
a partir da intersec¢ao entre os gralicos.

(a) (1,0pt) 4 (b) (1,5pt.)
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'Coloque o nome completo nas (olhas de provu e esereva o resultado final das questoes 4 caneta.
Respostas sem resolugao e/cu justificativa nao seroo ennsyleradas Nio ¢ permitido o uso de quaisquer
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